1 TEEEE ® | BT | | [

® Gebrauchsanweisung
Instructions for use

® Mode d’emploi

® Instrucciones para el uso
@ Istruzioni per I'uso

@ Gebruiksaanwijzing

@ Instrucdes de utiliza¢do
Brugsanvisning

® Bruksanvisning
Instrukcja obstugi
Oényieg xpriong

@ Navod k pouziti

Navodilo za uporabo
& Navod na pouzitie
@ Hasznalati utasitas
Cnocob npyMeHeHus
Kullanma kilavuzu

A@

Maximex

® Kupferartikel

Reinigt grindlich und schonend, denn Kupfer ist ein
Weichmetall, das nicht kratzt.
Gebrauchsanweisung:

Den Artikel zum Reinigen von Tépfen, Pfannen,
Herd und Spule anfeuchten.

Geeignet fur Edelstahl, Glas, Porzellan, Keramik,
Entfernen von Rost etc.

Warnhinweise:

Vor Anwendung auf polierten und empfindlichen
Oberflachen an unauffalliger Stelle testen.

Bei Schlierenbildung ist der Artikel fur das Material
nicht geeignet.

Wichtig:

Wir Ubernehmen keine Haftung fur eventuelle
Schaden durch unsachgeméaBen oder unvorsichtigen
Gebrauch!

Copper products

Cleans thoroughly and gently, because copper is a
soft metal that does not scratch.

Instructions of use:

Moisten the product first, before cleaning pots,
pans, stove and sink.

Suitable for stainless steel, glass, porcelain, ceramic,
removing rust etc.

Warning:

Before applying on polished and sensitive surfaces,
please test the product on an inconspicuous area.
If the product causes streaking it is not suitable for
the material.

Important:

We accept no liability for any damage caused by
improper or careless use!

® Produits en cuivre

Nettoie en profondeur et tout en douceur, puisque
le cuivre est un métal mou qui ne raye pas.

Mode d‘emploi :

Avant de nettoyer les casseroles, les poéles, la
cuisiniere ou I'évier, mouiller le produit.

Convient pour l'acier inoxydable, le verre, la
porcelaine, la céramique et pour enlever la rouille
etc.

Avertissement :

Avant d‘utiliser le produit sur des surfaces polies et
sensibles, s'il vous plait, tester sur un endroit caché.
Si le produit provoque des trainées, il ne convient
pas pour le matériau.

Important :

Nous déclinons toute responsabilité pour les dégats
causés par une utilisation mauvaise ou imprudente !

® Producto de cobre

Limpia en profundidad y suavemente ya que

el cobre en un metal blando que no provoca
rayaduras.

Instrucciones para el uso:

Humedecer el producto para la limpieza de ollas,
sartenes, cocina y fregadero.

Apto para acero fino, vidrio, porcelana, ceramica,
para quitar el éxido etc.

Advertencias:

En caso de superficies pulidas y sensibles, realizar
una prueba en un lugar discreto antes de la
aplicacion.

Cuando se forman estrias superficiales significa que
el producto no es adecuado para el material.
Importante:

iNo asumiremos responsabilidad alguna por los
eventuales dafos causados por un uso inadecuado
o negligente!

@ Articolo in rame

Pulisce in profondita e in modo delicato poiché il
rame & un metallo morbido che non graffia.
Istruzioni per I'uso:

Inumidire I'articolo per pulire pentole, padelle,
piani di cottura e lavelli.

Adatto per acciaio, vetro, porcellana, ceramica, per
rimuovere la ruggine, ecc.

Avvertenze:

Prima dell’uso su superfici lucide e delicate si prega
di testare il prodotto in un punto non in vista.

In caso di formazione di striature il panno non &
adatto al materiale.

Importante:

Non ci assumiamo alcuna responsabilita per
eventuali danni causati da uso improprio o
disattenzione!

@ Koperartikel

Reinigt grondig en zacht, want koper is een zacht
metaal dat geen krassen achterlaat.
Gebruiksaanwijzing

Maak het artikel nat om potten, pannen, fornuis en
spoelbak te kunnen schoonmaken.

Geschikt voor rvs, glas, porselein, keramiek, het
verwijderen van roest, enz.

Waarschuwingen

Bij gepolijste en kwetsbare oppervlakken van
tevoren op een onopvallende plek testen of het
materiaal bestand is tegen het artikel.

Als er strepen ontstaan, is het artikel niet geschikt
voor het materiaal.

Belangrijk

Wij zijn niet aansprakelijk voor schade door
ondeskundig of onvoorzichtig gebruik!

® Esfregao de cobre

Limpa em profundidade e sem estragar, porque o
cobre é um metal macio que néao risca.

Modo de utilizagao:

Humedecer o produto antes de limpar tachos,
panelas, o fogédo e o lava-lougas.

Indicado para aco inoxidavel, vidro, porcelana,
ceramica, para remover ferrugem, etc.
Adverténcias:

Antes de utilizar em superficies polidas e sensiveis,
testar previamente num local pouco visivel.

Em caso de formacdo de marcas, o produto ndo é
adequado para a limpeza do material.
Importante:

N&o nos responsabilizamos por eventuais danos
devidos a uma utiliza¢do incorrecta ou ndo
cuidadosa!

Kobberprodukter

Renser forskellige overflader grundigt og skansomt,

da kobber er et blgdt metal, der ikke ridser.

Brugsanvisning:

Produktet fugtes og bruges til rengering af gryder,

pander, komfuret og kekkenvasken.

Velegnet til rustfrit stal, glas, porceleen, keramik,

fjernelse af rust osv.

Advarsler:

Afprov produktet pa et mindre synligt sted, for du

bruger det pa polerede og sarte overflader.

Hvis overfladen fremstar sloret eller produktet

efterlader striber, er det ikke egnet til det

pageeldende materiale.

OBS:

Vi patager os intet ansvar for skader, der eventuelt

[)nétte opsta pa grund af ukorrekt eller uforsigtig
rug!

® Kopparartiklar

Rengor grundligt och skonsamt eftersom koppar ar
en mjukmetall som inte repar.

Bruksanvisning:

Fukta artikeln for att rengora kastruller,
stekpannor, spis och diskbank.

Lamplig for rostfritt stal, glas, porslin, keramik,
rostborttagning etc.

Varningsanvisningar:

Testa pa ett osynligt stalle fore anvandning pa
polerade och kéansliga ytor.

Bildas rander ar artikeln inte lamplig for materialet.
Viktigt:

Vi ansvarar inte for eventuella skador pa grund av
osakkunnig eller oférsiktig anvéandning!

Artykut do stosowania dla przedmiotow z
miedzi

Czysci doktadnie i delikatnie, gdyz miedz jest
metalem miekkim, ktéry nie powoduje zarysowan.
Instrukcja uzytkowania:

Artykut zwilzy¢ przed czyszczeniem garnkéw,
patelni, pieca i zlewu.

Przeznaczony do stali szlachetnej, szkta, porcelany,
ceramiki, usuwania rdzy itp.

Wskazowki ostrzegawcze:

Przed uzyciem na polerowanych i wrazliwych
powierzchniach przeprowadzi¢ test w
niewidocznym miejscu.

W przypadku powstania smug, artykut nie nadaje
sie do danego materiatu.

Wazne:

Nie przejmujemy zadnej odpowiedzialnosci za
ewentualne szkody wynikajace z nieprawidtowego
lub nieostroznego uzytkowania!

XAaAKivo mpoiov

KaBapilel kaAd Kat TipooeKTIKA, SLOTL 0 XaAKOG gival
£Va LAAAKO JETAAAO TIOU SV YPATOOULVICEL.
Od8nyieg xpriong: , i
YYPAVETE TO TPOIOV YIA VA KABAPICETE KATOAPOAES,
TNYAvia, E0TIEG KAl VEPOXUTEG.

KatdAAnAo yia avo&eidwTo XaAuBa, YuaAi,
TIOPOEAAVN, KEPAUIKA, Yia adaipeoT) GKOUPLA KATT.
Mpoegidomomoelg:

lMpwv T Xprion o€ yuaAlopéves kat evaiodnteg
ETLPAVELEG, SOKILAOTE TO OE ONUEio IOV Sev
daivetat.

Edv oxnuatiotolV ypapueg, TOTE TO TIPoIoV eival
AKATAAANAO Yla TO UAIKO.

ZNMaVTIKO:

Agv avaAapdavoupe kapia eubUvn yla evoEXOUEVES
[37\(:188$ ard un evOESELYUEVN 1] W TIPOCEKTIKY)
Xpenon

@ Médény vyrobek

Cisti dikladné a Setrné — méd' je mékky kov, ktery
neskrabe.
Navod k
Vyrobek

ouziti:
Cisténi hrncl, panvi, spordku a drezu

navlhcete.

Vyrobek je vhodny na nerezovou ocel, sklo,
porceldn, keramiku, k odstrariovani rzi atd.
Vystrazna upozornéni:

Pred pouzitim na lesténé a citlivé povrchy vyrobek
otestujte na nenapadném misté.

Budou-li se tvofit Smouhy, vyrobek neni pro pouziti
s materialem vhodny.

Dulezité:

Nerucime za pfipadnou Ujmu zapfi¢inénou
nespravnym nebo neopatrnym pouzivanim!

Bakreni izdelek

Cisti temeljito in nezno, saj je baker mehka kovina,
ki ne pusca prask.

Navodila za uporabo:

Za cCiscenje loncey, poney, stedilnika in pomivalnega
korita izdelek navlazite.

Primerno za legirano jeklo, steklo, porcelan,
keramiko, odstranjevanje rje itd.

Opozorila:

Pred uporabo na poliranih in ob¢utljivih povrsinah
preverite na neopaznem mestu.

Ce se naredijo lise, izdelek za material ni primeren.
Pomembno:

Za morebitne poskodbe zaradi nepravilne ali
neprevidne uporabe ne prevzemamo nobenega
jamstva!

Vyrobok z medi

Cisti dokladne a Setrne, pretoze med' je makky kov,
ktory nesposobuje skrabance.

Navod na pouzitie:

Pred ¢istenim hrncov, panvic, sporaka a drezu
vyrobok navlh¢ite.

Vhodné pre uslachtilu ocel, sklo, porcelan,
keramiku, odstrafiovanie hrdze atd.

Vystrazné upozornenia:

Pred pouzitim na lestenych a citlivych povrchoch
otestujte na skrytom mieste.

V pripade tvorby Smuh nie je vyrobok vhodny pre
dany material.

Délezité upozornenie:

Za pripadné §kodE vzniknuté v désledku
neodborného alebo neopatrného pouzivania
nepreberame zaruku!

@® Vorosrézbol késziilt termék

Alaposan és kiméletesen tisztit, mert a vorosréz
olyan puha fém, ami nem karcol.

Hasznalati utasitas:

Fazekak, serpenydk, tlizhely és mosogaté
tisztitdsahoz nedvesitse meg a terméket.
Nemesacél, Gveg, porcelan, keramia tisztitasara,
rozsda eltavolitasara stb. hasznalhaté.
Figyelmeztetések:

Polirozott és érzékeny feltleteken valo6 alkalmazas
elétt tesztelje nem felt(inG helyen.

Fatyolosodas esetén a termék nem megfeleld az
adott anyaghoz.

Fontos:

A szakszer(itlen vagy 6vatlan hasznalat éltal
okozott esetleges karokért nem vallalunk
felelGsséget!

@ Uspenua ns mepu

OuunLaeT TWaTenbHO U GePEeKHO, MOCKOIbKY
MeAb — MAMKUIM Matepuas, He OCTaBAAIOWUN
LaparmH.

UHCTPYKLMUA NO NPUMEHEHMUIO:

[NA 04UCTKM KacTpiosib, CKOBOPOA, M/IUT U PAKOBUH
HaMoO4uTb nsaenue.

MoaxoauT ANs HepaBelolwein cTanu, cTekna,
dapdopa, KepamMmKK, yAaNEeHUA PrHaBYMHbI U T. 4.
Mepbl NpefoCTOPOKHOCTH:

Mepep Mcnonb3oBaHNEM Ha NOMPOBaHHbIX

W 4yBCTBUTE/IbHBIX NOBEPXHOCTAX NPOBEPUTL
[enCcTBMe Ha HE3aMETHOM y4acTKe.

Mpun o6pasoBaHUM NONOC HE UCTO/b30BATHL
n3pesnve Ha AaHHOM maTepuane.

BamHo:

Mbl He HeceM OTBETCTBEHHOCTH 3a BO3MOHbIE
NOBPEXAEHUA B pesy/isTate NPUMEHEHUS He Mo
Ha3Ha4YeHWIo I HEOCTOPOKHOIO NPUMEHEHUSA!

Bakir Giriin

Bakir cizmeyen yumusak bir metal oldugu icin iyice
ve nazikge temizler.

Kullanma talimet::

Tencere, tava, ocak ve lavabo temizligi icin Grina
nemlendirin.

Paslanmaz celik, cam, porselen, seramik, pas
¢ikarma vb. icin uygundur.

Uyarilar:

Cilali ve hassas yuzeylerde kullanmadan 6nce g6ze
carpmayan bir alanda test edin.

gizgiler olusuyorsa Urtin malzeme icin uygun
degildir.

Onemli:

U?/gunsuz veya dikkatsiz kullanimdan kaynaklanan
olasi hasarlar icin herhangi bir sorumluluk kabul
etmiyoruz!
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